

多轮驱动 提质增效 咸宁经济开发区发展势头好

本报讯 记者饶红斌、通讯员祝少华、骆尧报道:南玻玻璃、惠生药业等一批新投产企业进入规上,百米生物、同发机电等成为高新技术企业,能一郎、厚福公司正在做上市准备……一个个大项目在咸宁经济开发区茁壮成长。

今年以来,该开发区紧紧围绕市委、市政府“工业崛起”工作目标,按照“竞进提质”要求,项目建设、招商引资、筹融资、企业运行等工作多轮驱动,元至6月预计可以实现“双过半”目标。

“我们今年产值已达9000万元,是去年的8倍多。”湖北合加环境设备有限公司负责人高兴地说。公司在开发区支持下,启动汽车改装项目,生产垃圾转运车及配套设施,市场行情看好。

该开发区精心制订服务方案,出台系列优惠政策,助推一批骨干企业新上二、三期,增产扩能成效显现,对产值、税收贡献进一步加大。红牛、奥瑞金三期投产后产能进一步扩大,产值增长分别可达42%、43%,税收分别增长

44.7%、125.9%;今麦郎三期、能一郎二期、三胜二期投产后产能大幅提升;合加、光宝等企业产能扩大,产值、税收成倍增长,成为开发区发展的强劲引擎。

今年以来,面对经济形势不景气,咸宁经济开发区以两轮“百日会战”应对,加快产业结构调整。去年下半年和今年上半年的“百日会战”,征地1.3万多亩,平整土地7000多亩,二、三期7条道路全面启动,56个项目全面推进。今年元至5月,新开工项目20个,新投产

项目18个,大大优化了开发区产业结构。

据悉,该开发区正在加快融资平台建设,在通过银行贷款、信托、BT招商建设等方式融资的同时,积极探索新的融资渠道,破解融资难题。荣盛公司企业债于6月8日成功发行,额度达15亿元;新成立的荣盛担保公司,为园区企业担保融资5000多万元;融资租赁公司正在申请牌照,小贷公司和微小企业债发行等工作正在推进。

气愤 打的半途被甩

本报讯 见习记者王凡报道:“把我撂到半路就不管了,你说生不生气?”日前,咸安市民林女士致电本报新闻热线,讲述打的被甩的气愤事。

据林女士讲述,她和朋友在咸宝路水果市场拦了一辆的士,前往浮山国土局。上车后,林女士发现副驾驶位置上有人,的哥解释说自己的爱人。

行驶了一段路程后,林女士发现的哥在绕远路。面对林女士的质疑,的哥先是解释车子出了问题,又说自己是新手,不熟悉城区路线,建议林女士换乘。

双方产生争执,林女士要求

把自己送到目的地,的哥则坚决不肯。僵持数分钟后,林女士丢下5元钱下车,并记下了车牌号鄂LTX01。

记者随后联系了该车所属的源通公司。公司一值班负责人表示,会迅速调查,若情况属实,会要求当事司机向乘客赔礼道歉,对其进行经济处罚,并停运3天学习。该负责人还说,源通公司正在酝酿启动《出租车驾驶员服务质量信誉考核》机制,市民如遇类似情况,可拨打热线8316999,维护自身合法权益。

目前,源通公司正积极和林女士沟通。

窝火 乘坐公交被盗

本报讯 记者机动报道:“两个星期过去了,钱很难找回来了,希望我的经历引起大家警惕,也引起相关部门重视。”17日,赤壁市民陈女士致电本报,讲述了自己坐公交车被扒的经历。

据陈女士讲述,5月30日8点,她在赤壁市检察院搭乘4路公交车前往人社局,几分钟后下车,发现钱包不见了,内有现金7200元、身份证、存折等。

“以前常听人说公交上小偷多,没想到被我碰上了。”陈女士说,7200元对工薪阶层来讲不是小数字,够一家人开销几个月了。陈女士与丈夫前往公交站询问,工作人员坦言:很难找回来了,前几天也有位女士在车上被盗17000元,至今未果。

在懊恼自己警惕性不高的同时,陈女士在想:乘客屡屡被盗,

为何没引起相关部门重视?赤壁2路公交车上也曾盗窃频发,安装摄像头后大有好转,4路公交车为何不借鉴?

对此,赤壁市公交公司一何姓负责人表示,对于类似事件,公交公司也很无奈,只能提醒乘客尽快报警。该公司将在两个月内在所有公交上安装摄像头。

随后,记者来到赤壁派出所,当班民警告诉记者:“公交车盗窃案发生的随机性很强,市民要加强防范,随身少带贵重财物。”该所将于近期开展反扒行动。



编者:细节可反映大局。公共交通对任何一个城市来说,都是反映城市文明形象的窗口,会直接影响外来游客对城市的第一印象。眼下,咸宁正在大力招商引资,全力发展旅游业,在这种背景下,窗口单位的整治显得尤为重要。能否借小窗口为咸宁城市形象添彩,有关部门需要付出更多更大的努力。

咸安区 加强党风教育

本报讯 通讯员赵丽红报道:6月是咸安第14个党风廉政教育月,该区开展了多项活动,加强党风教育。

据了解,该区廉政教育活动包括重点领域和关键岗位中层干部廉政教育、新录用公务员岗位廉政教育、反腐倡廉警示教育、廉政法规知识测试、反腐倡廉专题教育报告和廉洁书画摄影比赛等。

温泉办事处 培训“廉内助”

本报讯 通讯员周益民、薛继伟报道:21日下午,咸安温泉办事处举办村组干部配偶廉洁教育培训班,5个村的村组干部配偶共100余人参加。

培训课上,市纪委工作人员就倡导家庭助廉的重要性及如何当好廉内助进行了详细讲解。

“城中村改造,村组干部的角色重要,作为家属,一定要替他们把清廉关。”泉塘村村支书配偶张玉兰说。

咸安人社局 预防职务犯罪

本报讯 通讯员冯洁、唐莉报道:20日,咸安区人社局邀请区检察院副检察长吴志宏举办了一场预防职务犯罪专题讲座。

这是该局推进作风转变的举措之一。讲座结合人社局工作实际,运用典型案例,就可能诱发职务犯罪的特点、原因和量刑情况等进行了详细讲解。

该局职工纷纷表示,通过专题讲座,对预防职务犯罪有了新认识,进一步增强了廉洁履职意识。

崇阳司法局 关爱留守儿童

本报讯 通讯员杜珊报道:日前,崇阳县司法局“爱心妈妈”来到青山镇雷路村,为留守儿童送去温暖。

“我11岁时妈妈去世了,都是奶奶照顾我。”听了留守儿童小军的讲述,“爱心妈妈”朱亚军难过得抱紧了他。

连日来,该局每年组织女干部开展“爱心妈妈”活动,先后帮扶留守儿童14名,捐款物资计2万余元。



游客摘菜乐

15日,嘉鱼县新街镇晒甲山村蔬菜基地,游客正在棚内采摘红苕豆。近年来,该镇大力推广大棚精细蔬菜种植,发展观光农业,许多游客慕名前来采摘新鲜的瓜果蔬菜。目前,全镇大棚面积达1000余亩,亩平年收入达3万余元。

记者 夏正锋 通讯员 秦修 冯维 摄

我市引资5亿建鄂南茶都 不断壮大茶产业

本报讯 通讯员易玲报道:22日,咸宁文化城——鄂南茶都开门迎客。

鄂南茶都是我市招商引资重点项目,总投资5亿元,占地面积138亩,建筑面积达18万平方米,现已全面竣工。

为推动茶产业发展,搭建茶文化交流平台,推动茶叶品牌建设,我市提出

了百亿茶产业发展规划,从羊楼洞沿107国道到贺胜桥沿线,准备打造百公里茶叶长廊,力争把咸宁打造成茶叶生产交易中心、茶文化休闲旅游胜地和“中国茶叶之乡”。

鄂南茶都围绕茶商茶企需求,统一规划、统一形象、统一招商、统一运营、

燕厦乡借助矿石资源优势 筑巢引凤促发展

本报讯 记者朱亚平、通讯员赵海涛报道:16日,在通山燕厦乡马桥村的湖北华普达粉体有限公司施工现场,挖土机、运土机穿梭,一片繁忙。

“这里要建个超细粉体加工企业。”乡党委副书记陈敬煌说,这是从江西新

余市引进的项目,总投资达8000万元。

燕厦乡碳酸钙、硅灰石、滑石等矿石资源丰富,为充分利用地方资源,带动区域经济发展,项目引进后,该乡就着手征收马桥村二、九组坤山垅地段部分土地资源,为项目建设铺平道路。目前,一期建设正有序推进。

据了解,项目投产后,可年生产超细粉体(亚微米)15万吨左右,产品包括硅灰石、碳酸钙、晶石粉、滑石粉、石英粉等。年均销售收入将达1.4亿元,纯利润3050万元,创税收1000万元。

快速抢修

通讯员 刘忠东

20日下午2点左右,一阵隆隆雷划破长空,特大雷击烧毁了通往南玻集团的高压架空电缆线路。

“我们的订单任务催得很急,请你们快派人来抢修呀!”咸宁供电公司检修公司应急抢修值班室接到南玻集团的求援电话后,迅速行动起来。

笔者在抢修现场看到,南玻集团架空电缆线下一“躺”着一根根被烧焦的电缆线,在架空电缆杆担任现场指挥和安全监护的检修服务队长肖志咸大汗淋漓,工作服早已被汗水浸透。

肖志咸说,烧毁的高压电缆架空线共有4档6相,全长200米,抢修工作量相当大。检修已经进行了3个多小时,艰苦的考验还在后头,特别是晚上作业要完成更换电缆线,困难可想而知。

晚上9点20分,南玻集团恢复供电。连续奋战7个多小时的抢修队员们筋疲力尽,脸上露出了胜利的微笑。



19日晚,顶着高温在高空作业了一天的通山山供电公司大吸供电营业所员工王贤利一回到家门口,就感受到了女儿王梓诺和妻子袁丽君温馨的亲情。家庭是社会的细胞,也是企业安全生产的稳定剂,市供电公司积极开展“亲情

助安、家庭护安”活动,用真情筑牢安全生产防线。

通讯员 邓东峰 摄

电力风采

牢记宗旨 不负重托

——记通城县人民检察院反贪污贿赂局

通城县人民检察院反贪污贿赂局是一支善打硬仗、战功赫赫的反贪铁军。特别是2010年以来,该局着力查办民生领域的职务犯罪,狠抓大要案、窝串案查办,共立案36件38人,特别是在交通、民政低保、移民、征地补偿等领域立办了一系列有影响的案件,在全县乃至全市引起震动,取得良好的政治效果、法律效果和社会效果,实现了办案数量、质量和效果的全面提升。

2009年,不断有群众匿名举报县交通局有关人员的职务犯罪。结合实际情况,通过深入分析,县检察院反贪污贿赂局案件评估小组一致认为,举报可信,应当查!经过艰辛努力,在县交通系统立办了8件8人,其中包括徐某某、李某、何某以及交通局副局长兼公

路管理局局长舒某某、公路管理局副局长程某某等,有3人分别被法院判处有期徒刑10年、5年和15年。

长期以来,通城反贪局关注民生,认真对待涉农惠民领域的职务犯罪线索,组织精干力量精心查办,受到群众好评。2011年,反贪局接群众举报后,在通城县民政系统成功侦破低保中心主任戴某、副主任吴某某、财务股长毛某贪污城镇镇居民低保资金20余万元的窝案,人民群众拍手称快。2012年,通城反贪局继续瞄准民生领域的职务犯罪,重拳出击,效果显著,先后在移民系统立办贪污受贿窝串案3件5人,在农村村组等基层组织立办4件4人,严厉打击了侵害农民利益的贪污、

挪用公款等犯罪,维护了基层政权的稳定,收到了县委政府的肯定和广大群众的支持。

成绩来之不易,通过多年锤炼,通城县人民检察院反贪污贿赂局已经形成了自己“政治坚定、作风过硬、业务精通”的特点,在干警中涌现了一批无私奉献、顽强拼搏的先进典型。他们不负人民重托,始终把“立检为公,执法为民”作为座右铭,不断创造一个又一个辉煌!

(吴戈)

咸宁市检察机关“学创”活动暨“爱检敬业巩固年”活动先进典型报道⑦